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平成26年度

ほっかいどうチャレンジテスト

２

３

★先生方へ～解答欄の ～ は、問題結果登録の設問番号に対応しています。

次の計算をしましょう。
つぎ

（１）７ × ３ ＝ ２１ （２）０ × ９ ＝ ０

（３）１０ × ５ ＝ ５０ （４）３ × １０ ＝ ３０

次の にあてはまる数を書きましょう。
つぎ

（１）２ × ＝ １８ （２）５ × ＝ ３５

（３） × ４ ＝ １６ （４） × ８ ＝ ４８

下の表は、九九の表のある部分です。
ひよう ひよう ぶ

表 のあいているところにあてはまる数を書きましょう。
ひよう

（１） （２）

１学期末問題（第２回）

算数小３ かい答（児童用）

１

１ 20

９ ７

４ ６

７ ８

１ ２

３

３０

２１ ０

５０

５ ６

３５

３６３０ ４２

４９

４０ ４８ ５６

10

４２
３ ６

４ ６

８

１２

１６１２

９

１ ２ ３ ４

２ ８

４

９

２のだん

３のだん

４のだん

６のだん

７のだん

８のだん

４

※次のページにも、もんだいがあります。

１のだん
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４

５

６

筆算をしましょう。
ひつさん

（１）３２５ ＋ ４６８ （２）４２９５ ＋ １５２６

（３）２４３ － ６５ （４）５２８１ － ４１５

次の計算をしましょう。
つぎ

（１）１２ ÷ ２ ＝６ （２）１８ ÷ ６ ＝３

（３）２５ ÷ ５ ＝５ （４）５６ ÷ ７ ＝８

北斗くんと海人くんと道子さんは、とうもろこしを２４本もらいま
ほ く と か い と み ち こ

した。３人で同じ数ずつ分けると１人分は何本ですか。

式
しき

答え

11 12

13 14

15

６ ３

５
17

８
18

16

２４ ÷ ３

８ 本

19

20

３ ２ ５

＋ ４ ６ ８

７ ９ ３

１

４ ２ ９ ５

＋ １ ５ ２ ６

５ ８ ２ １

１１

２ ４ ３

－ ６ ５

１ ７ ８

１ ３

５ ２ ８ １

－ ４ １ ５

４ ８ ６ ６

４ ７

① 一のくらいの計算をします。
３から５はひけないので、十のくらいから１くり下げて
１３－５＝８

② 十のくらいの計算をします。
３から６はひけないので、百のくらいから１くり下げて
１３－６＝７

20問中


